



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ' αριθ. 1/2024
Για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ (έως 9 μήνες)
Καλλιτεχνικού εκπαιδευτικού προσωπικού για την παροχή υπηρεσιών
έναντι Αντιτίμου από τους ωφελούμενους

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης -Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87 Α), όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.
2. Τις διατάξεις του πδ 135/2010 (ΦΕΚ 228/Α/2010) «Οργανισμός της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής», όπως ισχύει
3. Τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν. 2527/1997 (ΦΕΚ 206/Α/1997) «Τροποποίηση και συμπλήρωση διατάξεων του ν. 2190/1994 και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
4. Την υπ' αριθ. **11/802/18-04-2023** Απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου του Πνευματικού Κέντρου με θέμα: «Λήψη απόφασης για τον προγραμματισμό προσλήψεων έκτακτου προσωπικού με σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου με αντίτιμο έτους 2023».
5. Την υπ' αριθ. πρωτ. **39280/11-05-2023** Εισηγητική έκθεση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής
6. Την υπ' αριθ. πρωτ.: **20589/27-06-2023** βεβαίωση του ΑΣΕΠ.
7. Το υπ' αριθ. πρωτ. **75858/13-09-2023** Απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ: ΩΖΗΝ46ΜΤΛ6-ΗΕ3) που εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 107 του ν. 4483/2017 με την οποία εγκρίθηκαν οκτώ (8) συμβάσεις μίσθωσης έργου στον Δήμο Ασπροπύργου (Πνευματικό Κέντρο) μέχρι ένα (1) έτος, υπό την απαραίτητη προϋπόθεση τήρησης των διατάξεων του άρθρου 6 του ν. 2527/1997 (206/Α), όπως ισχύει, καθώς και των διατάξεων του π.δ. 524/1980, κατά περίπτωση.
8. Την υπ' αριθ. **34/29-02-2024** απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ασπροπύργου με θέμα τον προγραμματισμό προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2023 με σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου για παροχή έργου έναντι αντιτίμου.
9. Το γεγονός ότι η δαπάνη μισθοδοσίας των ανωτέρω θα αντιμετωπίζεται σε ποσοστό τουλάχιστον εβδομήντα τοις εκατό (70%) από την καταβολή αντιτίμου που θα καταβάλλουν οι ωφελούμενοι δημότες
10. Την υπ' αριθ. πρωτ.: **16229/14-03-2024** βεβαίωση της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Ασπροπύργου με την οποία βεβαιώνεται ότι έχει προβλεφθεί πίστωση στους ΚΑ 70.6117.001 και 70.6052.006
11. Την υπ' αριθ. πρωτ.: **28415/01-04-2024** Απόφαση του Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής σύναψης συμβάσεων μίσθωσης έργου στον Δήμο Ασπροπύργου για παροχή υπηρεσιών έναντι αντιτίμου.
12. Το άρθρο **27** του ν. **5056/2023** περί κατάργησης των ΝΠΔΔ των ΟΤΑ Α' βαθμού και μεταφοράς ως συνόλου αρμοδιοτήτων, οργανικών μονάδων και θέσεων στους ΟΤΑ Α' βαθμού
13. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Ασπροπύργου (**ΦΕΚ 4685/Β' /23-10-2020**).

Ανακοινώνει

Την σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου για την παροχή υπηρεσιών έναντι αντιτίμου από τους ωφελομένους, με συνολικά οχτώ (8) άτομα για την κάλυψη αναγκών της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πνευματικού Κέντρου, που εδρεύει στο Δήμο Ασπροπύργου, με αντικείμενο την εκτέλεση του έργου: «Διδασκαλία μουσικών οργάνων & εικαστικών» συνολικής διάρκειας έως εννέα (9) μήνες. Στο πλαίσιο του έργου αυτού θα απασχοληθεί ανά τόπο εκτέλεσης, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης ο εξής αριθμός ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (ανά κωδικό απασχόλησης)

Κωδικός απασχόλησης	Ειδικότητα	Τόπος εκτέλεσης	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
101	ΤΕ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ (ΦΛΑΟΥΤΟ)	Πνευματικό κέντρο & χώροι διεξαγωγής εκδηλώσεων	Έως 9 μήνες	1
102	ΤΕ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ (ΤΡΟΜΠΕΤΑ)	Πνευματικό κέντρο & χώροι διεξαγωγής εκδηλώσεων	Έως 9 μήνες	1
103	ΤΕ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ (ΤΡΟΜΠΟΝΙ-ΒΑΡΥΤΟΝΟ)	Πνευματικό κέντρο & χώροι διεξαγωγής εκδηλώσεων	Έως 9 μήνες	1
104	ΤΕ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ (ΚΛΑΡΙΝΟ)	Πνευματικό κέντρο & χώροι διεξαγωγής εκδηλώσεων	Έως 9 μήνες	1
105	ΤΕ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ (ΣΑΞΟΦΩΝΟ-ΤΕΝΟΡΟ)	Πνευματικό κέντρο & χώροι διεξαγωγής εκδηλώσεων	Έως 9 μήνες	1
106	ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΟΣ (ΔΑΣΚΑΛΟΣ ΑΡΜΟΝΙΟΥ)	Πνευματικό κέντρο & χώροι διεξαγωγής εκδηλώσεων	Έως 9 μήνες	1
107	ΔΕ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ	Πνευματικό κέντρο & χώροι διεξαγωγής εκδηλώσεων	Έως 9 μήνες	1
108	ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΟΣ (ΔΑΣΚΑΛΟΣ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ)	Πνευματικό κέντρο & χώροι διεξαγωγής εκδηλώσεων	Έως 9 μήνες	1

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό απασχόλησης)

Κωδικός απασχόλησης	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
101	Δίπλωμα Φλάουτου αναγνωρισμένο από το Υπουργείο Πολιτισμού. Επαγγελματική εμπειρία στο γνωστικό αντικείμενο Προϋπηρεσία σε διδακτικό έργο άνω των πέντε (5) ετών Θα συνεκτιμηθεί καλλιτεχνική δραστηριότητα στο γνωστικό αντικείμενο

	(συνεργασίες με μουσικά σχήματα, δισκογραφία, συναυλίες)
102	Δίπλωμα Τρομπέτας αναγνωρισμένο από το Υπουργείο Πολιτισμού. Επαγγελματική εμπειρία στο γνωστικό αντικείμενο Προϋπηρεσία σε διδακτικό έργο άνω των πέντε (5) ετών Θα συνεκτιμηθεί καλλιτεχνική δραστηριότητα στο γνωστικό αντικείμενο (συνεργασίες με μουσικά σχήματα, δισκογραφία, συναυλίες)
103	Δίπλωμα Τρομπονιού (Βαρύτονου) αναγνωρισμένο από το Υπουργείο Πολιτισμού. Επαγγελματική εμπειρία στο γνωστικό αντικείμενο Προϋπηρεσία σε διδακτικό έργο άνω των πέντε (5) ετών Θα συνεκτιμηθεί καλλιτεχνική δραστηριότητα στο γνωστικό αντικείμενο (συνεργασίες με μουσικά σχήματα, δισκογραφία, συναυλίες)
104	Δίπλωμα κλαρίνου αναγνωρισμένο από το Υπουργείο Πολιτισμού. Επαγγελματική εμπειρία στο γνωστικό αντικείμενο Προϋπηρεσία σε διδακτικό έργο άνω των πέντε (5) ετών Θα συνεκτιμηθεί καλλιτεχνική δραστηριότητα στο γνωστικό αντικείμενο (συνεργασίες με μουσικά σχήματα, δισκογραφία, συναυλίες)
105	Δίπλωμα σαξοφώνου (τενόρου) αναγνωρισμένο από το Υπουργείο Πολιτισμού ή πτυχίο ΑΕΙ με ειδίκευση σαξοφώνου. Επαγγελματική εμπειρία στο γνωστικό αντικείμενο Προϋπηρεσία σε διδακτικό έργο άνω των πέντε (5) ετών Θα συνεκτιμηθεί καλλιτεχνική δραστηριότητα στο γνωστικό αντικείμενο (συνεργασίες με μουσικά σχήματα, δισκογραφία, συναυλίες, συμμετοχή σε διαγωνισμούς)
106	Πιστοποιητικό διδασκαλίας αρμονίου Επαγγελματική εμπειρία στο γνωστικό αντικείμενο Προϋπηρεσία σε διδακτικό έργο άνω των πέντε (5) ετών Θα συνεκτιμηθούν καλλιτεχνική δραστηριότητα στο γνωστικό αντικείμενο (συνεργασίες με μουσικά σχήματα, δισκογραφία, συναυλίες), σπουδές κλασικού πιάνου
107	Πτυχίο Α.Ε.Ι. εικαστικών τεχνών ή βεβαίωση μαθητείας εικαστικών τεχνών ΙΕΚ ή Ιδιωτικής σχολής Επαγγελματική εμπειρία στο γνωστικό αντικείμενο Προϋπηρεσία σε διδακτικό έργο άνω των τριών (3) ετών Θα συνεκτιμηθούν καλλιτεχνική δραστηριότητα στο γνωστικό αντικείμενο (εκθέσεις, διαγωνισμοί, συνέδρια, εκπαιδευτικά προγράμματα)
108	Πτυχίο σύγχρονου τραγουδιού από Ωδείο αναγνωρισμένο από το Υπουργείο Πολιτισμού. Επαγγελματική εμπειρία στο γνωστικό αντικείμενο Προϋπηρεσία σε διδακτικό έργο άνω των τριών (3) ετών Θα συνεκτιμηθεί καλλιτεχνική δραστηριότητα στο γνωστικό αντικείμενο (συνεργασίες με μουσικά σχήματα, δισκογραφία, συναυλίες, συμμετοχή σε διαγωνισμούς και φεστιβάλ)

Οι υποψήφιοι των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών

Σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία (Ν.2190/94) το εκπαιδευτικό-καλλιτεχνικό προσωπικό εξαιρείται από τις διαδικασίες του ΑΣΕΠ, επομένως δύναται η Αυτοτελής Διεύθυνση Πνευματικού Κέντρου να ορίσει τα ειδικά τυπικά προσόντα καθώς και τον τρόπο αξιολόγησης του προσωπικού, έτσι ώστε να εκδοθεί άμεσα η προκήρυξη θέσεων.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλλουν:

- 1.-Αίτηση στην οποία να αναφέρεται ο κωδικός θέσης και η ειδικότητα καθώς και τα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά.
- 2.-Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986, όπου δηλώνεται:
 - Η εκπλήρωση των στρατιωτικών υποχρεώσεων ή η νόμιμη απαλλαγή και η αιτία απαλλαγής (μόνο για άνδρες)
 - Ο υποψήφιος με την υπογραφή της αίτησης αποδέχεται ότι: α) **δεν έχει καταδικαστεί** για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία δικηγόρου, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος καθ' υποτροπή, συκοφαντική δυσφήμιση, καθώς και για οποιαδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής, β) **δεν**

- **είναι υπόδικος** και δεν έχει παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της προηγούμενης περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα παραγράφηκε, γ) λόγω καταδίκης, **δεν έχει στερηθεί τα πολιτικά του δικαιώματα** και για όσο χρόνο διαρκεί η στέρηση αυτή, δ) **δεν τελεί υπό δικαστική συμπαράσταση.**

3.-Βιογραφικό σημείωμα

4.-Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της Αστυνομικής τους Ταυτότητας.

5.-Ευκρινή φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών όπως αναφέρονται παραπάνω για τις αντίστοιχες ειδικότητες. Οι τίτλοι σπουδών που προέρχονται από ιδρύματα του εξωτερικού, πρέπει να συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση και να αναφέρουν αναγνωρισμένη ισοτιμία του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.

5.-Αποδεικτικά της εργασιακής εμπειρίας. Ως διδακτική εμπειρία νοείται η απασχόληση με σχέση εργασίας ορισμένου χρόνου ή με σύμβαση έργου σε αναγνωρισμένα μουσικά ιδρύματα εποπτείας Υπουργείου Πολιτισμού, στο δημόσιο ή στον ιδιωτικό τομέα ή ΟΤΑ ή δημοτικές επιχειρήσεις, σε καθήκοντα συναφή προς το αντικείμενο των προς πλήρωση θέσεων.

6.-Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86, όπου δηλώνεται τυχόν απασχόληση σε Δημόσιο ή ιδιωτικό εκπαιδευτικό ίδρυμα (παράλληλη απασχόληση)

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ, ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε ημερήσια εφημερίδα. Η παρούσα θα αναρτηθεί στο χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Ασπροπύργου και της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πνευματικού Κέντρου Δήμου Ασπροπύργου, στην ιστοσελίδα του Δήμου η οποία είναι www.dimosaspropyrgou.gr και σε δύο ημερήσιες τοπικές εφημερίδες.

Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά θα γίνονται δεκτές είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στο Πρωτόκολλο του Δήμου Ασπροπύργου στην ακόλουθη διεύθυνση: Λεωφ. Δημοκρατίας 18, Τ.Κ. 19300, είτε ηλεκτρονικά στο e-mail protokollo.a@gmail.com.

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Η αίτηση συμμετοχής που θα υποβληθεί ηλεκτρονικά πρέπει απαραίτητως να εμφανίζεται υπογεγραμμένη, με φυσική υπογραφή. Ανυπόγραφες αιτήσεις δεν γίνονται δεκτές.

Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για επιλογές απασχόλησης μίας μόνο κατηγορίας προσωπικού.

Η σώρευση επιλογών απασχόλησης διαφορετικών κατηγοριών προσωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις συνεπάγεται αυτοδικαίως σε κάθε περίπτωση ακύρωση όλων των αιτήσεων και αποκλεισμό του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία.

ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ, ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΙΝΑΚΩΝ

Η αξιολόγηση των υποψηφίων θα γίνει από τριμελή επιτροπή που θα ορίσει με απόφασή του ο Δήμαρχος Ασπροπύργου.

Η επιτροπή αξιολόγησης συνέρχεται την έκτη (6) εργάσιμη ημέρα από τη λήξη της προθεσμίας των αιτήσεων και δύναται να καλέσει σε ακρόαση υποψηφίους, σε ημερομηνία που θα ανακοινωθεί από τους ίδιους.

Οι πίνακες κατάταξης των υποψηφίων θα αναρτηθούν στο κτίριο του Δήμου Ασπροπύργου και της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πνευματικού Κέντρου Δήμου Ασπροπύργου καθώς και στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Δήμου Ασπροπύργου www.dimosaspropyrgou.gr. Η ορισθείσα επιτροπή θα επεξεργαστεί τις αιτήσεις των υποψηφίων, θα συντάξει τα σχετικά πρακτικά και θα κατατάξει τους υποψηφίους βάσει των κριτηρίων της ανακοίνωσης και η αξιολόγησή τους θα γίνει με βάση τον παρακάτω πίνακα. Στην τελευταία στήλη παρουσιάζεται η βαρύτητα του κάθε άξονα κριτηρίων στην τελική βαθμολογία όλων των υποψηφίων.

ΚΡΙΤΗΡΙΟ	ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ	ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ
1 Σπουδές	1.1 Βασικές σπουδές, σχετική επιμόρφωση 1.2 Παρεμφερείς τίτλοι σπουδών	30% 5%
2 Προϋπηρεσία	2.1 Διδακτική Προϋπηρεσία γενική-ΥΠΠΟΑ 2.2 Διδακτική Προϋπηρεσία στο φορέα	15% 15%
3 Καλλιτεχνικό Έργο/Παιδαγωγικά ειδικά προσόντα και	3.1 Καλλιτεχνική δραστηριότητα 3.2 Παιδαγωγική εμπειρία/προσέγγιση κλπ	7% 8%
4 Συνέντευξη	4.1 Προσωπικότητα, ικανότητες κλπ	20%

Η υπηρεσία μας **θα αναρτήσει, το αργότερο μέσα σε τρεις ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά), από την έκδοση των πρακτικών της επιτροπής αξιολόγησης, τους πίνακες κατάταξης των υποψηφίων** στο κτίριο του Δήμου Ασπροπύργου και της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πνευματικού Κέντρου Δήμου Ασπροπύργου, θα συνταχθεί και σχετικό πρακτικό ανάρτησης (σύμφωνα με το άρθρο 21 παρ. 11 του Ν.2190/1994 όπως ισχύει) το οποίο θα υπογραφεί από δύο (2) υπαλλήλους της υπηρεσίας.

Κατά των πινάκων αυτών, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν ένσταση μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριών (3) ημερών (υπολογιζόμενες ημερολογιακά), η οποία αρχίζει από την επόμενη ημέρα της ανάρτησής τους στους πίνακες ανακοινώσεων, στο Πρωτόκολλο του Δήμου Ασπροπύργου στην ακόλουθη διεύθυνση: Λεωφ. Δημοκρατίας 18, Τ.Κ. 19300, είτε ηλεκτρονικά στο e-mail protokollo.a@gmail.com.

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ

Η υπηρεσία προβαίνει στη σύναψη μίσθωσης έργου με τους επιλεγέντες αμέσως μετά την κατάρτιση των πινάκων κατάταξης των υποψηφίων.

Τυχόν αναμόρφωση των πινάκων συνέπεια ενστάσεως, συνεπάγεται ανακατάταξη των υποψηφίων, εκτελείται υποχρεωτικά από το φορέα, ενώ λύεται η σύμβαση μίσθωσης έργου με τους υποψηφίους που δεν δικαιούνται πρόσληψης βάσει της νέας κατάταξης. Οι υποψήφιοι αυτοί λαμβάνουν τις αποδοχές που προβλέπονται για την απασχόλησή τους έως την ημέρα της λύσης της σύμβασης, χωρίς οποιαδήποτε αποζημίωση από την αιτία αυτή.

Απασχολούμενοι που αποχωρούν πριν από τη λήξη της σύμβασής τους, αντικαθίστανται με άλλους από τους εγγεγραμμένους και διαθέσιμους στον πίνακα της οικείας ειδικότητας, κατά τη σειρά εγγραφής τους σε αυτόν.

Σε κάθε περίπτωση, οι υποψήφιοι που επιλέγονται είτε κατόπιν αναμόρφωσης των πινάκων είτε λόγω αντικατάστασης αποχωρούντων υποψηφίων απασχολούνται για το **υπολειπόμενο**, κατά περίπτωση, χρονικό διάστημα και μέχρι συμπλήρωσεως της **εγκεκριμένης διάρκειας** της σύμβασης μίσθωσης έργου.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΗΛΙΑΣ